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Előterjesztés 
Dorog Város Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2026. május 19-i ülésére 

 
Tárgy: Dorogi Petőfi Sándor Óvoda alapító okiratának módosítása 
 
 
Tisztelt Bizottság! 
 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) szerint, az alapító 
okiratnak tartalmaznia kell az intézmény által ellátott alap feladatokat és azok mutatóit.  
Az Nkt. 21.’§ (3) bekezdése előírja az intézmény alaptevékenységének és az ehhez kapcsolódó 
maximális gyermeklétszámának az alapító okiratban történő hiteles rögzítését.  
 
A Petőfi Sándor Óvoda Alapító okiratának időszakos felülvizsgálata során - a fenti jogszabályhely 
alapján - megállapításra került, hogy a sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek ellátására vonatkozó 
maximális tanuló létszám pontosítása vált szükségessé. Az alapító okiratban jelenleg 1 fő szerepel, 
azonban a valóságban 10 fő sajátos nevelési igényű gyermek szakmai ellátását biztosítja az 
intézmény.  
 
Tekintettel a fentiekre szükséges az alapító okirat 6.2 pontjának módosítása, hogy tükrözze az 
intézmény valós feladatellátását és biztosítsa a jogszabályi megfelelőséget a Magyar Államkincstár 
nyilvántartásában.  

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék. 

Határozati javaslat:  

1. A Dorog Város Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a 
Képviselő–testületnek a Dorogi Petőfi Sándor Óvoda DOR/162/11/2026. számú módosító 
okiratát, valamint a DOR/162/12/2026. számú egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát. 

 
2. A módosító okirat jelen határozat 1. mellékletét képezi. Az egységes szerkezetű alapító okirat 

jelen határozat 2. mellékletét képezi. Az alapító okirat további részei változatlanok. Jelen 
módosító okiratot 2026. július 1. napjától kell alkalmazni. 

 
Határidő: 2026. július 1. 
Felelős: Dr. Tittmann János polgármester 
 
 
Dorog, 2026. május 12. 
 
         Dr. Tittmann János s.k. 
                 polgármester 
 
 


